I'nmaBa 12. Ynyuwenue [Ipucnemnsuka Korts [lemona

Korga MapTHH ITOCMOTPeN Ha CBOM OYKHM [lapagurHel, Ha ero julle MosBuiIach ynbioka. OH Obl1
CYaCTJIUB, YTO MOJIy4YHUJI TaK MHOTO.

OH HauMHaI 3aJaBaThCs BOIIPOCOM, Kyfia OH MOT IIOTPAaTUThL CBOM 04YKM [lapagurHbl. U3 cBoel
IIPOLIION KU3HU OH Y3HAJI OIHY OYeHb BaXKHYI0 Belllb. Korpa Bel HaUHEeTe yOUBATD JIIOEH, CUa
KaxX[oM Cclenyoliel xXepTel OyAeT yBeIUYUBaTLCS.

MapTtuH Mor O yOUTE c1aboro 4epHOro Bojika B 6010 omuH Ha oguH. OgHaKo OBIJIO KpaliHe
MaJIOBEPOSITHO, YTO OH He MocTpafmaeT. [IpuyrHa, 10 KOTOPOH OH MOT JIETKO YOUTh YEPHOTO BOJIKA,
OBlzIa OYeHb IPOCTa.

Marnb4yuK, KOTOPHIH OBITT 000POTHEM, OBII HEOMBITHHIM KPECThIHUHOM. B 00IieM, OH HHKOIIa He
y4acTBOBAJI B KPOBABHIX CpaxkeHusX. Ho MapTuH 3HaJ, YTO TeXHHWKA, KOTOPYIO OH MCIIOJIb30BaJ, He
cpaboTaeT Ha Iofed, TOOBIBABIINX B HACTOSIIUX OUTBAX.

MapTI/IH BOO6H.[€ CUHUTAJI JIOTUYHBIM ITIOJOXKOATH OO ITOJIYHOYH, YTOOKI ITOCMOTPETL Ha HOBLIX CYIIECTB,
KOTOPEIX €MY ITOKaXKET PBEIHOK HapaJII/II"HBI. TeMm BpeMeHeEM OBLIH HafIJIeHBI Tena breMa 1 Manb4yHKa,
IIPEBPATHUBIIETOCA B cnaboro YEepHOT'0 BOJIKA.

lapnuH ¥ TUHT CTOSIIU TIepef TelaMH, 00a C YPOIIMBEIM BhIpazkeHHeM Ha JIUIax, a 3a HUMU CTOSIIN
IecsTh YeJI0BeK ¢ MeyaMH. BBIJI0 COBEPIIEHHO 0YEBHUIHO, YTO OHM OYEeHb PACCEPKEHHI.

FapnuH noBepHyJica K TUHTY U 3arOBOPUIL:

- YesloBeK, CHOeIaBIINT 9TO, He ci1ab.

TuHT KHWBHYII 1 3aTrOBOPHUII.

-Tet ipaB. Ecnu Owl 0H Obi c11ab, To He cMoT Okl yOuTh beMa u ero pebenka, Maiima.

l'apnua u TUHT y2Ke OaBHO OOBICKUBAJIM TEPPUTOPHIO BOKPYT TeJl. OHU MBITATIUCh OCMOTPETHCS
BOKPYT Y MONY4YUTh HHPOpManuio o6 youiitie.

Yachl OBICTPO MPOOUIIU TTOJTHOYb.

B To BpeMsi MapTHH MOIY4YUIT U3BECTHE OT CUCTEMBI, YTO PHIHOK [TapafiurHbl ObIJT 0OHOBIIEH.

- Peinok [lapagurssl - HoBele MOHCTpH -



MapTuHH cTas CMOTPETh Ha HOBBIE CYILIECTBA.

Nmsa = XKemnesnwsit Hocopor

Yposens = W1-2KuBoTHOE

Cuna = 1.0 (Bo3aMoxkKHa 3BOJIIOLIKS) (3TO O3HAYAET, YTO CYIIECTBO CTaHeT 6ojiee CUIIbHBIM B 00/1aCTH
CHUIIH (MBIIIIEYHAsI Macca, 6omee TBepable KOCTH)

JloBkocth = 0,3

Xusygects = 0,7

0,1

UHTEenneKT

Hrdopmarnusg -

- 9T0 cymecTBO BEICOTOM 170 cM (Ha ypoBHE Tja3) ¢ Kele3HbMU focrexaMy 061aflaeT 04eHb
CHUJIbHOM 3alllUTON U CUJIOHN.

HaBuIK -

ena = 1500 OuykoB [TapagurHsl

MapTuH He MOHKUMaJI, I0YeMy 3TO CYIIeCTBO ObIIO TAaKUM JoporuM. Ho Korga oH yBumer, uto Cuna =
1.0, oH Ha¥asn gyMaTh MO-gpyromy. BoT Torma-To cucTeMa M 3arOBOPHUIIA C HUM.



- Korga CyIIeCTBO OJOCTHUTAET 1.0, Bo3MOKHA HBOJIIONHS. CYH.IeCTBO MOZKeT CTaTh Ooyee
MOTYIIECTBEHHEIM CYIIECTBOM, HE Tepsad CBOEU HpPIpOJIHOfI XdPaKTEPUCTUKH.

MapTrHy noHpaBuiIach NOIOJIHUTEIbHAS HHPOPMALKs, KOTOPYIO fajla eMy CUCTeMa. JTa
nH(poOpPMalKsI UMejla OTPOMHOe 3HaYeHue.

OH Mario uto 3Han 06 sBomouuu. OH MOT TOJIBKO IOTafbBaThCA OoJiee unu MeHee. Ecniu OH He
otrmOarcs, 9BOJIONKS NOMKHa Oblyla BEIUTH 3a TPAHUIILI BUa CYIIECTBa WX U3MEHUTDH €€
(dbusnvecKune CBOMCTBA.

HackombpKO OH MOHMMAET, eCJIM KaKas-TO YacTh TPAaHCHOPMHUPYIOUIETOCS CYIIeCTBa MOXKET KaKUM-TO
obpa3om moctrys 1,0. MapTuH Mor OB paccka3aTh 00 3TOM CHCTEME U IOIPOCUTH ero
3BOJIIOIIMOHUPOBATD.

[Topa3MbICTUB HEMHOTO, MapTHH TOCMOTPET Ha APYToe CYIIeCTBO.

HNwms = [IepeBsHHBIM YenoBek Boun

Yposens = Wl-pacrenue-

Cuna = 1.0 (Bo3M0ozKHa 3BOJIIOIINS)

JloBkocTh = 0,1

Xwusygects = 0,9

0,0

UHTENnNneKT

Wrdopmarnusg -

- 8 MeTPOB B BHICOTY U 2 MeTpa B IIUPHUHY, YEJIOBEK-IEePEeB0. Y HETO €CTh OCTPHIA MeY, CHeJIaHHbIN U3
HEeHa3BaHHOTO IePeBIHHOTO MaTepuara.

HaBhIK -

HaBrik 1 = pereHepaiius pactenut (3a 30 ceKyH[ pereHepanus 30opoBbst Ha 70% OvICTpee)



nepesapsgka = 1 gac

Lena = 700 OukoB [lapagurHsl

MapTHH IpoIenl MEMO, He o0pailiasi 0co60T0 BHUMAHHUS. ITO CYIIECTBO IIOYTH IPHUHECIIO OB €My
TI0JIb3Yy. DTO OBIIIO XOPOIIO IJIST TeX, KTO TI0OUT 000POHSITHCS.

BMecTo OKyIIKY HOBOTO CYLLIECTBa, OH pelun yiay4iuTts [Ipucnemnuka Korts [lemona

OH MBICJIEHHO TPOU3HEC.

- [Tapapurza, nokaxu craryc I[Ipucnemnuka Korra [lemona.

[Tocne crnoB Maptuna [lapaguraa noka3saja CTaTycC.

Wwmsa = Ipucnemnuk Korra [JeMoHa

YpoBens = W1-IleMoH

Cuna=0,7

JloBkoCTh = 0,7

Xusyuects = 0,2

Uutennekt = 0,1

[TpocMOTpEB CTAaTUCTUKY, MapTHH CHOBA 00PATHUIICS K CUCTEME.

- [Tapagurxa, mo6ass 0,1 0YKO B CTAT JIOBKOCTH.

I[Tocrne cnoB MapTUHA OH CTOJIKHYJICS C TIPEOYNPEXAEHUEM CHCTEMEL.

- 1000 oukoB [Tapagurtsl 6ymyT IOTpadYeHkbl Ha 3TO elcTBUe. Bhl cornacHh?



- Ia!

http://tl.rulate.ru/book/42260/1039384



